

# భారత్ వాన్ కు అండగా నిలవాలి

- ప్రతి గడవకూ సంక్షేమ ఫలాలు ■ వనపర్తిలో లక్ష ఎకరాలకు సాగునీరు ■ ఐకాన్ గా నిలవనున్న బీటీ టవర్
- మోసపూరిత నాయకులకు బుద్ధి చెప్పాలి ■ గ్రామాల్లోకి వచ్చే ప్రతివక్ష నాయకులను నిలదీయాలి
- వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి ■ హైదరాబాద్ లో వనపర్తి వాసులతో ఆత్మీయ సమ్మేళనం



ఖిల్లా ఘనపురంలో సర్వ వర్గ సామాహిక భవనాన్ని ప్రారంభిస్తున్న మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి

వనపర్తి, అక్టోబర్ 8 : ఇచ్చిన హామీలను ఒక్కొక్కటిగా నెరవేర్చిన బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి ప్రజలందరూ అండగా నిలవాలని వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం హైదరాబాద్ కర్నూల్ ఘాట్ లోని అనంతరెడ్డి గార్డెన్స్, మణి కొండ, పంచవటి కాలనీలో ఉంటున్న వనపర్తి ఓటర్ల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో మంత్రి పాల్గొని మాట్లాడారు. ఉమ్మడి జిల్లాను సస్యశ్యామలం చేసేందుకు సీఎం కేసీఆర్ పాలమూర్-రంగారెడ్డి ప్రాజెక్టును ప్రారంభించారని గుర్తు చేశారు. తొమ్మిదేండ్లలో సాగునీరు, ఉన్నత కళాశాల ఏర్పాటుతో వనపర్తి రూపురేఖలు పూర్తిగా మారిపోయా న్నారు. జీవన భృత్తి కోసం పట్నం వచ్చి నోళ్ళ వనపర్తి ప్రగతిని గమనించాలన్నారు. గతంలో సాగు, తాగునీటికి తీవ్ర ఇబ్బం దులు ఉండేవని, నేడు వందేళ్ల ప్రణాళికతో చర్యలు చేపట్టామన్నారు. సాగునీటి రాకతో లక్ష పైబిలీలకు ఎకరాలకు సాగునీరు పారుతుండన్నారు. రానున్న రోజుల్లో మరో 25వేల ఎకరాలకు సాగునీరు అంది స్తామన్నారు. నాడు కూలికి వెళ్లే పరిస్థితి ఉండగా నేడు మన వద్దనే ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి వలసలు వచ్చే స్థితికి చేరుకున్నామ న్నారు. ప్రభుత్వ దవఖానలోనే కార్పొరేట్

స్థాయి వైద్యం అందిస్తున్నామని వివరిం చారు. ఉన్నత చదువులు చదివిన వారికి ఇక్కడే ఉపాధి కల్పించేందుకు ఐటీ టవర్ వనపర్తికి మరో ఐకాన్ గా నిలవనున్నద న్నారు. గ్రామాల్లోకి వచ్చే మోసపూరిత నాయకులకు బుద్ధి చెప్పాలని ప్రజలకు సూచించారు. గ్యారెంటీలంటూ కొందరు ఓట్లు అడిగేందుకు వస్తున్నారని, వారితో అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. సంక్షేమ పథకాల అమలులో తెలంగాణ దేశంలోనే సంబర్వన్ గా నిలిచిందన్నారు. కేసీఆర్ నాయకత్వంలోనే ఇదంతా సాధ్యమైంద న్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీని మరోసారి ఆశీర్వదించాలని కోరారు. రాష్ట్రంలో మూడోసారి సీఎం కేసీఆర్ హ్యూటిక్ సాధించడం ఖాయమ న్నారు. కార్యక్రమంలో వనపర్తి మున్సిపల్ చైర్మన్ గట్టయ్యాదమ్, బీఆర్ఎస్ శిక్షణ తర గతుల కన్నీసర్ పురుషోత్తరెడ్డి, లక్ష్మారెడ్డి, ఆయా గ్రామాల ప్రజాప్రతినిధులు, హైదరాబాద్ లో నివసిస్తున్న వనపర్తివా సులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు. సాగునీటితో ఖిల్లా సస్యశ్యామలం ఖిల్లాఘనపురం, అక్టోబర్ 8 : సాగునీటి రాకతో ఖిల్లాలో 25వేల ఎకరాలకు సాగు

నీరు అందుతుందని, గణప సముద్రం రిజర్వాయర్ పూర్తయితే సబ్బంద వర్గాలకు మేలు జరుగుతుందని మంత్రి పేర్కొ న్నారు. ఆదివారం రాత్రి గణప సముద్ర రిజర్వాయర్ పనులకు శంకుస్థాపన, రూ.75 లక్షలతో నిర్మించిన కామన్ హాల్ భవనం, రూ.59 లక్షలతో నిర్మించిన సింగి ల్ విండో కార్యాలయ భవనాలను ప్రారం భించి కర్పెతండా నుంచి మేడిబాయి తండా వరకు బీటీ రోడ్డు, మేడిబాయి తండా నుంచి మామిడిమాడతండా వరకు రూ.1.5 కోట్లతో బీటీ రోడ్డు పనులకు శంకు స్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ గణపసముద్రం రిజర్వాయర్ పూర్తయితే అన్ని రకాలుగా మేలు జరుగుతుందన్నారు. కర్పెతండా లిట్లతో బీబీబారిన భూములన్నీ సస్యశ్యామలమ య్యాయన్నారు. కర్పెతండా నుంచి బక్క తండా, మేడియాబాయితండా నుంచి మామిడిమాడ బీటీ రోడ్డు వరకు 6 కిలో మీటర్ల మేర బీటీ రోడ్డు పనులను మంత్రి ప్రారంభించారు. తండాలను అభివృద్ధి చేసిన ఘనత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ దిన న్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ కృష్ణానా యక్, జెడ్పీటీసీ సామ్యనాయక్, రైతు

బంధు సమితి అధ్యక్షుడు వెంకట్రావు, సర్పంచ్ వెంకటరమణ, సింగిల్ విండో అధ్యక్షుడు మురళీధర్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ రాజు, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బాలిశ్వ ర్ రెడ్డి, డైరెక్టర్లు సత్యం, రాష్ట్ర సీడ్స్ ఆర్గనై జర్ సభ్యులు రంగారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు కృష్ణయ్య, నాయ కులు, వివిధ శాఖల అధికారులు తదిత రులు పాల్గొన్నారు. **మంత్రి సమక్షంలో చేరికలు** పెద్దమందడి, అక్టోబర్ 8 : కష్టపడి పనిచేసే ప్రతి కార్యకర్తకూ పార్టీ అండగా ఉంటుం దని మంత్రి అన్నారు. మండలంలోని గట్ల ఖానాపూర్ కు చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షుడు కురుమూర్తి, మేసీ రాజుతో పాటు పలువురు కార్యకర్తలు హైదరాబా ద్ లో సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరగా వారికి మంత్రి గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీ లోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం పార్టీలో చేరిన వారు మాట్లాడుతూ అభివృద్ధికి ఆక ర్షితులై బీఆర్ఎస్ లో చేరామన్నారు. మండ లాన్ని అభివృద్ధి చేస్తున్న మంత్రి గెలుపు నకు కృషి చేస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో గోపండాన్ హనుమంతు, మండల నాయ కులు పాల్గొన్నారు.



హైదరాబాద్ లో నిర్వహించిన ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి

## సుస్థిర పాలనతో మరింత అభివృద్ధి

- అంగన్ వాడీల ఆత్మగౌరవం పెంచించి సీఎం కేసీఆర్..
- ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ గువ్వల బాలరాజు
- 400 అంగన్ వాడీలకు టేబుళ్లు, కుర్చీలు అందజేత



అంగన్ వాడీలతో మాట్లాడుతున్న విప్ గువ్వల బాలరాజు

అచ్చంపేట, అక్టోబర్ 8 : సుస్థిర ప్రభుత్వం, సుస్థిర పాలనతో రాష్ట్రాభివృద్ధి మ రింత వేగవంతమవుతుందని ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే గువ్వల బాలరాజు అ న్నారు. ఆదివారం పట్టణంలోని క్యాంప్ కార్యాలయంలో నియోజకవర్గంలోని 400 అంగన్ వాడీ కేంద్రాలకు టేబుల్, నాలుగు కుర్చీల చొప్పున పంపిణీ చేశా రు. కేంద్రాలకు వచ్చే బాలింతలు, గర్భిణులకు సౌకర్యవంతంగా ఉండేందుకు గువ్వల సొంత ఖర్చులతో వీటిని అందజేశారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన స మావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ అంగన్ వాడీ టీచర్లు, మిసీ టీచర్లు, ఆయాల అత్యగౌరవాన్ని తెలంగాణ ప్రభుత్వమే పెంచినదన్నారు. వేతనాలు పెంచి వారి బాగోగులు పట్టించుకున్న ఏకైక సీఎం కేసీఆర్ అని స్పష్టం చేశారు. గత ప్రభు త్వాలు అంగన్ వాడీలను కనీసం గుర్తించలేదని గుర్తు చేశారు. కేంద్రాల్లో గర్భి ణులు, బాలింతలకు ప్యాక్టెకాహారం అందించి పిల్లల ఆరోగ్యం, ఎదుగుదలకు చర్యలు చేపట్టినదన్నారు. తెలంగాణలోని అంగన్ వాడీలు ఇతర రాష్ట్రాలకు ఆద ర్శంగా నిలుస్తున్నాయన్నారు. జీతభత్యాలు పెంచి అండగా నిలిచిన సీఎం కేసీ ఆర్ కు అంగన్ వాడీలు అండగా నిలవాలని కోరారు. అనంతరం అంగన్ వాడీల సమస్యలు, ఇతర అంశాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో రైతు బంధు సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు మనోహర్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ అరుణ, మున్సిపల్ చైర్మన్ నర్సింహాగౌడ్, జెడ్పీటీసీ రాంబాబు, సీడీపీవోలు దమ యంతి, లక్ష్మి, కౌన్సిలర్లు, సూపర్ వైజులు, టీచర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే (బ్రహ్మాండమైన అభివృద్ధి

- జడ్పర్ల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ లక్ష్మారెడ్డి
- చర్రపల్లిలో డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల ప్రారంభం
- బీఆర్ఎస్ లో చేరిన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు



లబ్ధిదారుకు డబుల్ బెడ్రూం పట్టా అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి

జడ్పర్ల టౌన్, అక్టోబర్ 8 : బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలోనే రాష్ట్రం బ్రహ్మాం డమైన అభివృద్ధి సాధించిందని జడ్పర్ల ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి పేర్కొన్నారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పేదల సంక్షేమం కోసం పాటుపడుతున్నారని, రాష్ట్రం లోని ప్రతి కుటుంబానికి సంక్షేమ ఫలాలు అందుతున్నాయని స్పష్టం చేశారు. జడ్పర్ల మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో చేపట్టిన పలు అభివృద్ధి పనులకు ఎమ్మెల్యే ఆదివారం ప్రారంభోత్సవం చేశారు. గంగాపూర్ లో రైతువేదిక భవనం, సింట్లల్ లైటింగ్, తాగునీటి ట్యాంకును ప్రారంభించారు. బోవెలకుం టలో రూ.1.20 కోట్లతో బీటీ రోడ్డు పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. చర్రపల్లిలో రూ.1.40 కోట్లతో నిర్మించిన 24 డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లకు సంబంధించిన అపార్ ట్ మెంట్ ను ప్రారంభించి లబ్ధిదారులకు పట్టాలు, దసరా కానుకగా మహిళలకు బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేశారు. అదేవిధంగా ముదిరాజ్ సంఘం కమ్యూ నిటీ హాల్ నిర్మాణ పనులకు భూమిపూజ చేశారు. బూర్గుపల్లిలో 93 కేపీ సబ్ స్టేషన్ ను ప్రారంభించి పెద్ద తండాలో అండర్ డ్రైనేజీ, సీసీ, బీటీ రోడ్డు పను లకు శంకుస్థాపన చేశారు. మల్లెబోయిసపల్లిలో రైతువేదిక భవనాన్ని ప్రారం భించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ పనిచేసే ప్రభుత్వానికి ప్రజలు అండగా నిలవాలన్నారు. అనంతరం గోష్టాపూర్ కు చెందిన సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు గుర్రాల నర్సింహులు, మల్లెబోగి యాదయ్య, శివ ఆధ్వ ర్యంలో 90 మంది కార్యకర్తలు జడ్పర్లలోని ఎమ్మెల్యే స్వగృహంలో బీఆర్ఎ స్ లో చేరారు. అదేవిధంగా బాలానగర్ మండలం వీరన్నపల్లికి చెందిన 50 మంది కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వీరికి ఎమ్మెల్యే గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కార్యక్ర మంలో జెడ్పీ చైర్మన్ యాదయ్య, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గోవర్ధన్ రెడ్డి, సింగి ల్ విండో చైర్మన్ సుదర్శన్ గౌడ్, మున్సిపల్ చైర్మన్ లక్ష్మి, తాసీల్దార్ శ్రీనివా సులు, హౌసింగ్ ఏజ్ రాజీకుమార్, ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు, వార్డుస్ భ్యులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కోలవ్వెళ్లలకు గౌరవం

- సీఎం కేసీఆర్ హయాంలో దక్కిన ఆత్మ గౌరవం ■ అన్ని కులసంఘాలకు కమ్యూనిటీ హాల్లు
- ప్రతి కార్యకర్త బీఆర్ఎస్ పార్టీ కోసం పనిచేయాలి
- ఎక్సైజ్, క్రీడా శాఖల మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్
- 200 మంది లబ్ధిదారులకు బీసీ బంధు చెక్కుల పంపిణీ



మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న బీజేపీ నాయకులు

మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, అక్టోబర్ 8 : కులవృత్తులకు పూర్వ వైభవం తీసుకొచ్చేందుకు సీఎం కేసీఆర్ బీసీ బంధు పథకానికి శ్రీకారం చుట్టారని ఎక్సైజ్, క్రీడా శాఖ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ తెలిపారు. ఆదివారం మహబూబ్ నగర్ లోని శిల్పారామంలో వెనుకబడిన తరగతుల శాఖ అధ్యక్షులతో

200 మంది లబ్ధిదారులకు రూ.లక్ష చెక్కులను మంత్రి పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ స్వరాష్ట్రంలో పేదల సంక్షేమం కోసం అనేక పథకాలు ప్రవేశ పెట్టామన్నారు. రైతులు, పేద ఆడపిల్లలు, వృద్ధులు, విక లాంగులను దృష్టిలో ఉంచుకొని రైతుబంధు, రైతుబీమా,

కల్యాణలక్ష్మి, ఆసరా పింఛన్లు వంటి ఎన్నో పథకాలను ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్నదన్నారు. తమ ప్రభుత్వ హయాంలోనే కులవృత్తులకు గౌరవం దక్కిందని, అన్ని కులసంఘాలకు హైదరాబాద్, మహబూబ్ నగర్ లో ఆత్మ గౌరవ భవనాలు, కమ్యూనిటీ హాల్స్ నిర్మిస్తున్నామని తెలి పారు. కార్యక్రమంలో ముదా చైర్మన్ వెంకన్న, గ్రంథల యాల సంస్థ జిల్లా చైర్మన్ రాజేశ్వర్ గౌడ్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రెహమాన్, డీసీసీబీ, మున్సిపల్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ చైర్మన్లు వెంకటయ్య, గణేశ్, గిరిధర్ రెడ్డి, గోపాలయ్యా దమ్, రాజేశ్వర్, ఎంపీపీ సుధాశ్రీ, బీసీ సంక్షేమ శాఖ అధి కారి ఇందిర తదితరులు పాల్గొన్నారు. **అభివృద్ధికి ఆకర్షితులై..** అభివృద్ధి, సంక్షేమానికి ఆకర్షితులై గులాబీ పార్టీలో చేరుతు న్నారని ఎక్సైజ్, క్రీడా శాఖల మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. మహబూబ్ నగర్ లోని క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో వీరన్నపేటకు చెందిన బీజేపీ పట్టణ చైర్మన్ ప్రెసిడెంట్ అచ్చుగట్ల అంజయ్య, కోశాధికారి శివకుమార్, బీజేపీ నాయకులు మహేశ్, అజయ్, విజయ్ సహా 50 మంది, బండమీదిపల్లి యాదవ సంఘం అధ్యక్షుడు జంగయ్య ఆధ్వర్యంలో బీజే పీకి చెందిన 50 మంది బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి మంత్రి గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానిం చారు. అనంతరం మంత్రి మాట్లాడుతూ ప్రతి కార్యకర్త పార్టీ కోసం కష్టపడాలని, భవిష్యత్లో మంచి అవకాశాలు ఉంటాయని సూచించారు. కార్యక్రమంలో రైతుబంధు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు గోపాలయ్యాదమ్, శివరాజుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు శాంతన్నయ్యాదమ్, శివరాజ్, రాములు, రామలింగం తదితరులు పాల్గొన్నారు.